



CORE-CE

Conselho Regional dos Representantes Comerciais no Estado do Ceará



ERRATA AO EDITAL N° 01/2016

O CORE-CE torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA referente ao Edital n° 01/2016, ratificando a informação constante no cabeçalho e retificando o item 5.1 do edital publicado no site www.corece.org.br. No item 5.1, onde se lê: 20/06/2016 Leia-se: 20/05/2016. Fortaleza, 02 de maio de 2016. Luís Jose de Menezes e Souza. Presidente de Comissão de Licitação